CnucokK 3a4a4 A4NA NOAroTOBKU K 9K3aMeHy no NIMUHEWHOMN anre6pe1 cemecTtp

Tema 1. Anrebpa matpuu,

1, A=(2 1 _1),B=(_2 1 0). Haiitin 3A+2B .

0 1 —4 3 2 2
2. A—(_3 _4),3—(5 —6)' Hantn A+B+AT+BT.
(3 =2y ,_(3 4 )
3. 4=(; T4) B=(; ¢) HavmAB-BA
1 -3 2 2 5 6
4. . A=|3 -4 1|;B=|1 2 5| Haittn C-AB-BA
2 -5 3 13 2
(1 2 1 3 - AT T,
5. A=(, 5 o ) HalmAAT u ATA
6 0 01
50 2 3 1 -1
-2 11 2 4
6. |4 1 5 3|* =? 7. k12 2 |*| |=7?
7 2 2 3 1
31 -1 2 1
4 3 3 4

7. Haiitu 3HaueHne mHorounena f(x) = 5x3 + 3x% — 7x + 8 ot maTpupl A = ((3) _21)

-1 0 2
8. HaiiTn 3HaueHne mHorouneHa f(x) = x — 2x% — 3 ot maTpuupl A = ( 2 -1 3)

4 -2 0
9. BblumcanTb onNpeaenuTens:

2
1 2| . sina —cosa a—b a+b _
) |3 41’ o |cosa sina ©) |a+b a—>bl ’ LR
7 8 9
8 7 2 10 2 —1
1 -2 0
S R IO A IR 3 01 23
2 -3 6 0 4 -3 2 3 1 6 1
3 X —Xx
10. PewuTb ypaBHeHne :  a) |_x4 xiﬂ: ; 6) 2 -1 3|=0
x x+10 1 1
11. Haiiti maTtpuuy, o6paTHYO AaHHOM:
1 2 -1 5 3 1
2 (e (s o 2)ia(l 5 2)
4 -2 5 -5 2 1

2 -3 2 1
A= B=
13. Haittn (4B)T — BTA” u (AB)T — (BA)", rne 1 -1 4 1

14.Pewntb maTpuyHoe ypaBHeHne: Q) (é i)-X=

5 3 1 -8 3 0 1 0 2
6) X<1 -3 —2)=<—5 9 0): B) (_13 g)'X'<—2 3 1>:(__475 %2 3)
-5 2 1 -2 15 0 1



6 —8
15.Pewntb ypaBHenna AX=Bu YA=C-3Y, roe A = (; i), B = (160 é %), C = ( 7 —13)
-9 1

16.Bbluncants 3HaueHne dpyHkumm f(x) =3x% —3x+2x 1 —x"2+2npnd = (é })

Tema 2 . CJIAY

1. Pewwutsb CNNAY no npasunam Kpamepa , c nomoLibio obpaTHOM maTpumupl 1 meTogom lMaycca:

x+2y+z=1
3x+y=1 x+y+z=-1 y
a) {X—Z =5 ; 6) 2x—y—z=7 B) 2x—y—2z:_2.
y x—2y+2z=—4 3x+y+4z=4
2. Tlpukakux X, Y, ZMaTpuna g—_| 1 _5 y | ABIACTCS oOpatHOW K MaTpUIIE A= 1 -1 0?
-1 6 7z 102 1

ax+y+z=1

3. Hcnons3ys npasuwio Kpamepa, BHISCHUTD, IPU KaKUX 3HAYEeHHAX a cuctemay X+ Ay +Z=a pmeer

X+Y+az=a’

0ECKOHEYHO MHOTO PEIICHUI

4. Haiti paHr maTpuupl:

0 2 —4
1410 i :421 i —14 O2 -1 -4 5
a) A=|7 8 18]|; 6) B= ; B) C=]| 3 1 7 ;
2 7 10 01 -1 3 1 o

5. Haitn obuwee pewenne n PCP ogHOPOAHOMN CUCTEMbI:
x+y—z=0

- = X, —2X, —3X; =0
2x1 — Xy +3x3+4x5 =0, 6) 2x—y+3z=0 B{l ? :

2x; +5x3 —3x, +4x5 =0 3x =3y +7z=0 — 2% + 4%, + 6%, =0

3x+2z=0
6. Hantm obliee peweHne HeogHopoaHoOM cuctembl U PCP oA4HOPOAHON CUCTEMDI:

x2+2x3_3x4=0
a) {

2X1 + Xy — X3 — X4+ x5 =1 x—2y—3z=-3 x+y+z=3

X1 — Xy +X3+ x4 —2x5=0 x+3y—5z=0 x+y—3z=-1

A Y3y, +3x, —3xs —3x, +4xs=2" O ) —x+4y+z=3 ° % Joxiy—2s=1
4x; + 5x5 —5x3 — 5x4 + 7x5 = 3 3x+y—13z= -6 x+2y—3z=1

X1+ 2x, —2x3 —3x, = 4 x+y+z=-1 3X, + 71X, +3X3 + X, =6

r) 3x; +8x, —4x, = 14 a) 2x—y—z=7 e) <3X +5X, +2%X, +2X, =4
X1 +3x,+x3—x, =5 xX—2y+2z=-4 OX, +4X, + X, + TX, =2

2x+(A+2)y—z=0
7. Mpw KaKnx 3Ha4YeHMUAX NapameTpa A cuctema x+y—2z=0 MMeeT HeTPUBMAIbHOE
5x —3y+4Az=0
pelweHune ? Haiitu ero.



Tema 3 BeKTopHasa anrebpa

10.
11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.

25.

Pasnoxwurts Bektop d = { -6; 0; 13} mo 6asucy u3 Bekropos a = {2;-1;3}, b ={1; 1; -1}, c ={-3; 1, 2}
OaHbl Toukn A(1;2;3) 1 B(3;5;9). HaliT KoopAnHaTbI BEKTOPA AB , €ro ANIMHY 1 HanpasAasaLwme
KOCUHYCBbI.

NaHbl Bektopbl a = (-2; 3; 5) u b = (4; -1; 7). HaitTn KoopanHaTbl Bektopa 3d — 2 b
OnpeaenunTb, NPU Kakmux 3Ha4eHnax o u B BekTopbl d = 21+ J + kwb=37— 6] + [ﬁg
KON/IMHEeapHbI?

KonnuHeapHbl M BeKkTOpbl C = 4d — 2bwd=b-2d , MOCTPOEHHbIEe Ha BEKTOpax

a(1; —2;5) u b(3;—-1;0) ?

[JaHbl 3 nocnegoBaTtebHble BepLMHbI Napannenorpamma: A(1,1,4), B(2,3,-1) n C(-2,2,0). Haitn

KOOpAMHaTbl BepLiunHbl D.

Hanbl Toukn A(0;2;-1), B(1;-1;4) u C(a;-1;B). Mpun Kaknx a u B Touka C nexut Ha npsmon AC?
HaiiT ckansipHoe nponssegerne (3d —2b,2d +b) ,ecm |d| = 2, |B| =3,db= 120°
Danbl Bektopsl d = (2; 3;—1), b = (—1; 2; 1).Haiit ckanspHoe npousseaehue (3d — b, d + 2b)
Haiitn KocuHyc yrna mexay sektopamun d = (2; —2;1) , b= (—6;3;2) .

B TpeyronbHuke ABC c BepwmnHamm A(5;-1;4), B(3;-2;5) u C(5;2;3) HainTu:

a) AnvHy megmaHbl AM;

6) KOOpAMHATLI TOYKM NMEPECEYEHUA MeanaH

B) OCHOBaHMe bucceKTpucobl BL.

r) BennuunHy yrna B

Hanbl Bektopsl @ = {2; -1; 1}, b= {3; 3; 4} u ¢ = {2; 0; 2}. Haiitu koopauHarsl BekTopa d, eciiu
M3BECTHO, YTO OH MEPIEHINKY/ISPEH BeKTopaM a U b, a ckansgpHoe mpousseneHue dc = -8

HaliTn oCTpbIit yron mexay AMaroHansimu napaninenorpamma , NOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax

@(2; 1:0) v b(0;—1;1)

BbluMCAUTb NPOeKLMIo BeKTopa 2d — b HaBektop d+ b ,ecnm |d| = |b| =1,d,b= 120°

—

—

Ll,aHo&J_I;, |5L|=|E|=2, Icl=1, &/,\E=I;,E=7T/3 . Hatitn (é,f) ,rie e =2a—>n,
f=¢—-a

NaHbl  BekTopbl d = (3; —2;6) b= (—2;1;0). OnpesennTb NPOEKLMM BEKTOPOB d W b Ha
BexkTOpbi d + b, @ — b, — %I;
[lanbl Bektopbld = 31— —2kn b=1+2]+k. Haittu [2&—5,&+25]

HalTv naowaab napannenorpaMmma, NoCTPOEHHOro Ha BekTopax a = (2,-13), b = (1,4,—1)

HaliTv nnowaab TpeyronbHUKa U gnnHy BbicoTbl BD B TpeyronbHuke ABC ¢ BepwmHamu A(5;-1;4),
B(3;-2;5) n C(5;2;3)

BbIUMCANTb NAOWAAb NapanienorpaMma , AMaroHansMM KOTOPOTo CAyXaT BEKTOpbl 2€ — f nie —
5f,rae éu f —opTbl, é’,,?z /4

BbIUMCINTb YrON MeXay BeKTopammn d = 2p + 3G u 1_5 — ¢ v nnowaap napannenorpamma,
NOCTPOEHHOrO Ha 3TUX BeKTopax, ecm |p| =2, || =3, p,q =2m/3

KomnnaHapHbl im Bektopbl d = 21—+ 2k .b =1+ 2] —3kuné=31—4j+k ?
KomnnaHapHbl in BekTopsl d = (—2,1,1), b= @,-2,3),¢c =(14,-137)>?

- 2> - - - - - o
HainTv o6bem napannenenunesa, NOCTPOEHHOro Ha Bektopax a=1—-2 j+k, b=3i+2j+k,
- o o > o o
C = i—K .YcraHOBMTb, KaKoW TPOWKOM (NpaBoi UK NeBOI) ABNAETCA TPOIKaA BEKTOpoB a, bu C

Halitn o6bem TeTpasapa c sepwmnHamm O(1;1;2), A(2;3;-1), B(2;-2;4) n C(-1;1;3) u BbicoTy OD.



26. Nexkat nm Toukn A(1;0;7), B(2;-2;4) u C(-1;1;3) D(3,2,-1) B ogHOM NAOCKOCTH ?
27. Mpu kakux A sektopsl d@ = (4; 3:1) , b = (5;—1;2), é= (—1; 5:4) KomnAaHapHbI ?

28. Bektopbl @, b u & obpasytoT nesyio Tpoliky, |d| =1 , |I;| =2 |él=3, dab=m/3,dLC¢

N

© N o v

10.

11.

12.

13.

14.

o
¢ 1 b. Bbl4MCAUTD UX CMELLIAHHOE NPOoU3BeaeHMe.

Tema 4 . AHaanTHUUECKaa reomeTpus. YpaBHEeHUA NPAMOM U NJIOCKOCTU
a) HanucaTb ypaBHeHMe NpAMON, Nnpoxoasiuei yepes Toukn A(-3;4) n B(2;3).

6) Halitn obwee ypaBHeHME NPAMON.

B) HaTK yron HakNoOHa NONYYEHHOW NPSAMO K MONOXKUTEIbBHOMY HanpaBieHuto ocn OX.

r) CocTaBUTb YpaBHEHWE NPAMON, NPOXoAALLEN Yepe3 TOUKY A NepneHANKYNAPHO AaHHOMN.

. AaHbl BepwmnHbl TpeyronbHuKa A(1;2); B(2;-2) n C(4;3). Hantu:

a) ypaBHeHMe cTopoHbl AC;

6) ypaBHeHUEe meaunaHbl AM;

B) ypaBHeHUe BbicOTbl BD;

r) ypaBHeHWe cpeaHel NMHUK, NnapannenbsHon AC.

B TpeyronbHuke ¢ BepwmnHamm A(-2;-1), B(-1,2) n C(1,0) HaliTK ypaBHEHME BUCCEKTPUCHI,
npoBeaeHHOM 13 BEPLUMHbI A.

OaHanpamaa L: —2x +y —1 =0 nTouka A(-1;2).

a) BbluMCAUTbL paccTosiHne oT TOYKKN A go npsimon L.

6) HanucaTb ypaBHEHME NPAMON, NpoxoasLler Yyepes TouKy A napannenbHo npamon L.

B) HanucaTtb napameTpmnyeckoe ypaBHeEHME NPSAMOM, NPOXOAALLEN Yepes TOUKY A
nepneHaANKYNAPHO Npamon L.

r) Haiitn yron mexay npamo L v npamon 3x —5y+7 =0 .

A) HanTn npoeKkuuto ToukKM A Ha npamyto L.

e) HalTh ToYKy, CMMMETPUYHYIO TOUKEe A OTHOCUTENbHO Npamoit L.

) HaliTn ypaBHEHMe NpAMON, paBHOYAaNEHHOM OT TOYKM A 1 npamon L.

3) HaliTu TOYKY, CUMMETPUYHYIO TOYKE A OTHOCUTE/IbHO NPAMOM, NPOXoAdALLEN Yepes TOUKM B(2;-2)
n C(4;3).

HaliTn pacctosHmne mexay npamboimn 2x+3y-1=0 n -4x-6y-3=0.

Haiitu yron mexay npambimm x+3y-2=0 n 2x+y+1=0.

HaiTn BepLwKMHbI TpeyroabHMKa, ecaun AaHbl ero CTOPoHbl X+4y-5=0; 7x+5y+11=0; 6x=y-7=0.
[aHbl CTOPOHbI TPeyronbHUKa X+y-1=0, 2x-y+3=0, 5x-y-5=0. HanTn BeINYnHbl BHYTPEHHUX YI10B
TpeyronbHUKa.

[aHbl ypaBHEHUA ABYX CTOPOH napannenorpamma: 2x+y+3=0u 2x —5y + 9 = 0 n ypaBHeHUe
OOHOW 13 ero anaroHanen: 2x —y - 3 = 0. HalnTK KOOPAMHATbLI BEPLUMH 3TOrO Napaanenorpamma
CocTaBuTb ypaBHEHUA CTOPOH TpeyronbHuKka ABC, Ecnn A(3; -1) n B(5; 7) — BepLUMHbI TPEYroJibHUKA
ABC, a M(4; -1) — TouKa nepeceyeHnn ero BbICOT.

HanucaTb ypaBHEHMEe NAOCKOCTH, NpoxoaaLlen Yepes Touky A(2;5;-3) nepneHankynapHo BC, rae
B(7;8;-1), C(9;7;4).

HanucaTb ypaBHEeHMe NA0CKOCTH, Npoxoasaluen Yyepes Touky A(1;0;-2) napannenbHo NAOCKOCTU

2x —y+5z—4=0.

HanucaTb ypaBHEHME NJIOCKOCTU, Npoxoasallen Yepes Touky M(2;-1;5) napannenbHo BeKTopam
i=@3;-1:D)u b=(2;1,-2) .

HanucaTb ypaBHeHME NJIOCKOCTH, NpoxoaaLlen yepes Touky M(2;-1;3) nepneHaMKyAAapHO AMHUK
nepeceyenusa nnockocten 2x+y—2z+1=0 n x+y+z—-5=0.



15. HanucaTb ypaBHEHME NJIOCKOCTH, Npoxoasaien yepes Toukm A(2;3;-1) v B(1;5;3) napannensHo
BekTopy d = (3; —1:3) .

16. HanucaTb ypaBHEHME NJIOCKOCTH, NpoxoasaLlen yepes Touky M(2;-1;5) napannenbHo BeKTopam
d=3; -1:D)u b=(21;-2) .

17. HanucaTb ypaBHeHME NJIOCKOCTH, NPoxXoaaLLein yepes Toukun A(2,-15,1), B(3,1,2) nepneHAMKyNApHO
NA0CKOCTK 3X-y-4z=0

18. CocTaBMTb YpaBHEHME NIOCKOCTK, Npoxoaslueit Yyepes Toukn M, (1,2,3); M, (4,-1,-2); M, (4,0,3)

19. Haittn pacctosaHue ot Toukn M(1;2;-3) 4o nnockocTu, npoxogdilen yepes Toukn A(-3;4;-7), B(1;5;-
4) n C(-5;-8;0).

20. Haritn Touky nepeceyeHna nnockocter x —y —z—10=0, 4x+11z+43 =0 wn
7x—5y—31=0

21. UcchepoBaTb B3aMMHOE PACMOJIOKEHUE NAOCKOCTeN. Ecn nnocKocTy napanienbHbl, HAUTK
paccToAHME MeXKay NJI0CKOCTAMMU. Ecm nepeceKatoTcs, TO yron MeXKay NAOCKOCTAMM.
a)x+y—1=0 u 2x—y+3z+1=0
6)x +2y—2z4+2=0 u 3x+6y—6z—4=0.

22. CocTaBUTb KAHOHUYECKME M NApPaMeTPUYECKNE YPaBHEHUA NPAMOM, NPOXoaaLLen Yepes ToUKy M(-
1,1,3) napannensHo BeKkTopy a=(1,-3,4).
23. CocTaBUTb KAHOHUYECKME M NApPaMETPUYECKME YPABHEHUA NPAMON, MPOXOAALLEN Yepes3 TOUKY
X y+1 z-2

M(-2,1,0) napannenbHo npsamoit — 3 S 0
24. HanncaTb KAaHOHMYECKUE 1 NapameTpuyeckme ypasHeHna meanaHbl AP TpeyronbHuka ABC:
A(2;3;1), B(1;-2;0) n C(-3;2;2).
25. Hanucatb ypaBHeHMe NpAMON, npoxoasien yepes Touky A(1;-2;0) nepneHANKYNAPHO NAOCKOCTH
3x—y+2z—1=0.

26. [laHbl BeplmnHbI TpeyroabHuKa A(1,-1,3), B(3,-3,9) n C(-5,11,7). CocTaBUTb KAaHOHUYECKME U
napameTpuUYeckne ypaBHEHUA cpeaHen NMHUM, napanaenbHoi ctopoHe BC .

27. JokasaTtb , uto Touku A(-3,-7,-5), B(0,-1,-2) n C(2,3,0) nexat Ha o4HOM NpAMOM, NpUYemM ToUKa B —
mexxay A n C. CocTaBUTb KaHOHUYECKUE YPaBHEHUA 3TON NPSAMOA

x+y—z+2=0

x—y+2z—-1=0

29. HanucaTb KaHOHWYECKMEe U NapaMeTPUYECKUE YPaBHEHUSA MPAMOM, NpoxoaAllel Yepes TOYKy

x+y—z+2=0

x—y+2z—-1=0

28. HanncaTb KAHOHUYECKME U NAapaMeTPUYECKME YPABHEHMA MPAMON {

A(2; -3;4) napannenbHo NpAMmon {

30. Bblumcnuntb yron mexay npAambIMU:;

1 3 P 3 2 2 3 5
B 7=4t+12

3x—4y—-2z=0 {4x+y—6z—2=0

31. OnpeaennTb Yyron Mexay NPpAMbIMMI {Zx +y—2z+1=0 y—3z+2=0

X+2_y-2_ 1z {XJ“V_Z:O
3 1,

32. [lokasaTb , 4TO NpAMble -2 X-y-52-8=0 napannenbHbl.
{x—y+22—1:0 {x+y+z:0
33. [loKkasaTb , YTO NpAmMble 2x+y-z+2=0  [2x-32=0 CKpeLLMBAOTCA.



34.

35.

36.
37.

38.

39.
40.

41.

42.

43.
44,

45.

46.

47.

48.

49.

x+3 y+3 z-1 {x+y—z+4=0
2

[lokasatb , uto npambie 4 1 2x-=3y-2-5=0

TOYRY nepecevyeHunA

nepeceKkalTcs U HAUTU KX

X y-1 1z {3x+y—52+1=0
[okasaTb , uTo NpAMble 1 -2 3, (2x+3y-82+3=0 nepneHanKynApHbI
HaltTn paccTosHue meay NpaMbIMM { ¥t+z-1=0 n3_yte _z79
P Ay npAme x+12y - 72—-7=0"" T 7" %
HaiiTn paccTosHue medy npambiMN — = 2= = 24 243 _ y*il _ 247
21 20 14 7 8 7
x=—-2+5t x=—4+4 3t
Haltn pacctosHue megy npambiMn { y = -3+t wn {y = -8+ 2t
z=-3+2t z=—-6+4+2t

3X+y-52+1=0

Halitu pacctosHume ot Toukm A(1;2;3) go npamon {ZX +3y-82+3=0

NccnepoBaTb B3aMMHOE pacnosioxkeHue npambix  Ecam npAamble napannenbHbl UAu
CKpELLMBAtOTCA, HANTU PacCTOAHNE MeXAY NPAMbIMU. ECnn npaMble nepeceKkatoTcs, HaUTU Ux
TOYKY NepeceyeHums.

x—1 y+2 _ z x+1 _ y+11 _ z+6
N =TT T T
x—1 y+2 z x=3-1
6)72_—1:_—2 7 y:2t
z=5
5x -8y —-3z-10=0 4 _ y+6 _ z-3
) {x+4y—9z—2=0 " T3 T2

Hantn yron mexkay npamon, npoxoasuleit yepes Toukn A(-1;0;5) n B(1;2;0) n nnocKocTbio
x—3y+z=0.

-1 y z-6
HaliTi TouKy nepeceyeHns Npsamon 4 12 -3 ynnockoctu 6x-3y+2z=0.
{ZX -y+5=0
JoKasaTb, 4To npAamas 3y-4z-9=0 M NAOCKOCTb 2x+4y+3z-3=0 nepneHaNKYNAPHDbI

Halitn npoekumio Toukm A(5;2;-1) Ha nnockocte 2x —y + 3z + 23 = 0 .Hantn TouKy,

CUMMMETPUYHYHO TOYKeE A OTHOCUTENBHO AaHHOVI NAOCKOCTHW.
x—1 y—2 z-3

Halitu npoekumnto Toukun A(4;3;10) Ha npamyto — =, = 5 “paccroanue oT A L0 NPAMOWN.

CocTaBUTb ypaBHEHME NIOCKOCTU, Npoxoanllei yepes Touky M(2,0,1) nepneHANKYNAPHO NPAMOW

x+1 y-1 z
4 0 -1
MpoBecTn NA0CKOCTb Yepes Touky M(2;0;1) u npsamyto xT_l = yTH = %
x=3-t1

MposecTu NNOCKOCTb Yepe3 Touky M(1;-1;1) n npamyto | y = 2t

z=5

x-1 y+2 z-5 x-7 y-2 z-1

Y6eauntbces, 4To NpAmMble 2 -3 4 4 3 2 -2 npuHagnexat oaHoM

NIOCKOCTU N COCTaBUTb YpaBHEHUNE 3TOM N/IOCKOCTY.

50.CoctaBuTb ypaBHEHME NIOCKOCTK, NPOXOAALLENA Yepe3 Napy NapanienbHbIX NPAMbIX

x-1_y z+42 x+41_y+3_ z

2 3 1 , -4 -6 -2




1.

a)

2.

a)

Tema 5 . AHanutTnyeckasa reometpua. Kpusbie u noBepxHOCTU 2 nopAaaKa
Hal71TVI CO6CTBeHHbIe Ynucna m CO6CTB€HHbIe BEKTOPbI MaTpuULbl:

(_85 _96)i 6) (13 __161): J (—31 g 3); r) (1 —13 —13>

-2 0 -2 1 3 3

MpuBecTv KBaApaTUUHYO GOPMY K KaHOHMYECKOMY BUAY, YKa3aTb npeobpasoBaHMe KOOPAMHAT:
YKasaTb TUN KPUBOW M/IM NOBEPXHOCTM 2 nopagka @(X) = 1

@(x1,%3) = 9x,2 + 12x,%, + 4x,2; 6) (%) = 3x12 + 3x,% + 9x32 + 8x,x3 ;

B) (X) = 11x? + 5y2 + 2z% + 16xy + 4xz — 20yz

3.

o

©

HaitTn nonyocu, koopauHaTbl POKYCOB U IKCLLeHTpucuTeT anannca 9x2 + 4y? = 36 . Caenatb
yepTex

CocTaBUTb KAHOHMYECKOE YpaBHEHMeE 3/1InNCca, 3HadA, YTo ero 6onblas Noayocb pasHa 12,
akcueHTpucutet 0,5 . Caenatb veptex

CoctaBuUTb ypaBHeHue anaunca ¢ dokycamm B Toukax F; (0; —1) , F»(0; 1) n manow nonyocoto,
paBHOM 2. CaenaTb YepTex

OnpeaennTb GpOKyChl, BEPLIMHBI U 3KCLeHTpUcKTeT runepbonbl 9x2 — 16y2 + 144 = 0. Caenatb
yepTex

CoctaBuTb ypaBHeHue runepbonbl ¢ pokycamum B Toukax F;(0; —3) , F,(0; 3) n mHMMOM nonyocbto,
pasHoi 2. HaliTn acumnToTbl. Caenatb YepTex

CocTaBUTb ypaBHEHME KPMBOM, KaXKAaA TOYKA KOTOPOM paBHOYyAaieHa OT NpAMoN Yy = —1 1 TOYKK
F(2;-5). Caenatb yepTex
x2 2 2
y: .,z o
UccnegoBaTb NOBEPXHOCTb % + P + 5= 1 KoopAMHATHbIMM NAOCKOCTAMMK. HalTK TOUKHK
x—v11 _ y+1 _ z+11

nepeceyvyeHuA C I'IpFIMOﬁ . YCTaHOBUTb TUN NOBEPXHOCTHU, CAENATb HePTEK.

1 1

10. YcTaHOBUTb TUN NOBEPXHOCTH, CAenatb yepTex. 4 —z = x? + y2
11. YCTaHOBUTb TUM NOBEPXHOCTM, cAenaTb yepTex. x2 —y2+z2+4=0 .



